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Spočítejte,
 
kolik
 
zaplatili:
Tatínek
 
mamince
 
koupil
 
5
 
červených
 
růží.
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zaplatili
 
celkem?
 
 
 
)Maminka Petříka a Věrky bude mít narozeniny, a tak tatínek vzal děti do květinářství koupit kytky.

























 






· Kolik zaplatily děti?   

Odpovědi:   
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VY_32_INOVACE_M4_10_17
)


 (
2
.
4.
Počítejte,
 
kolik
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zaplatili:
1.
3.
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Máte 
150 
Kč.
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si
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koupit?
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)

zaplatíte a kolik vám zůstane:





Zaplatíme:   

Zůstane:   
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kus:
 
 
5
 
kusů:
 
 
)Vymyslete a nakreslete svoji květinu a navrhněte její cenu.

Kolik bude stát pět kusů této květiny?


Řešení:

Tatínek:	50 . 5 = 250	Tatínek zaplatil 250 Kč.

Věrka:	55 . 3 = 165	Věrka zaplatila 165 Kč.

Petřík:	22 . 3 =	66	Petřík zaplatil 66 Kč.

Celkem zaplatili: 250 + 165 + 66 = 481	Celkem zaplatili 481 Kč.

Děti zaplatily:	165 + 66 = 231	Děti zaplatily 231 Kč.
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